
 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 7/72022 

 

Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β' Θεσσαλονίκης 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Αθλητισμού 
  
 

ΘΕΜΑ:  «Καταστροφή του ελαστικού τάπητα των διαδρόμων άθλησης των αθλητών 

στίβου στο Δημοτικό Στάδιο της Κηφισιάς (“Ζηρίνειο”) προκειμένου να 

μεγαλώσει ο χλοοτάπητας του γηπέδου ποδοσφαίρου του εν λόγω σταδίου» 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,  
 

Το σωματείο «Α. Ο. Ολυμπιάδα Κηφισιάς ΕΟΚΑ» δραστηριοποιείται στον 

κλασικό αθλητισμό, με έδρα το Δημοτικό Στάδιο «Ι..ΖΗΡΙΝΗΣ», στην 

Κηφισιά. Το εν λόγω σωματείο μας πληροφόρησε ότι από τον Νοέμβριο του 2021, στο 

τελευταίο στάδιο πραγματοποιούνται εργασίες αντικατάστασης του χλοοτάπητα. Η ενέργεια 

αυτή του Δήμου Κηφισιάς, όπως μας μετέφερε το ως άνω σωματείο, δρομολογήθηκε 

κατόπιν απόφασης για την παραχώρηση διαδρόμων του ελαστικού τάπητα (ταρτάν), 

προκειμένου να εξυπηρετηθεί η τοπική ομάδα του ποδοσφαίρου («ΠΑΕ Κηφισιάς),  η οποία 

αγωνίζεται στην “Super League 2”, ενώ, παράλληλα, αποφασίστηκε η απαγόρευση της 

χρήσης του χλοοτάπητα από αθλητές άλλων αθλημάτων. Όπως είναι ευνόητο, αυτή η 

παρέμβαση θα καταστήσει εξαιρετικά δυσχερή την αθλητική δράση των τοπικών σωματείων 

του στίβου στον παραπάνω χώρο, ενώ, η διεξαγωγή αγώνων στίβου θα καταστεί αδύνατη, 

καθώς, οι κανονισμοί του στίβου δεν προβλέπουν λιγότερους από 6 διαδρόμους. Επίσης, 

θα καταστραφεί μέρος του ταρτάν του εν λόγω σταδίου, το οποίο κατασκευάστηκε 

προσφάτως, μετά από αναμονή ετών, με κονδύλια που διέθεσε η οικεία Περιφέρεια.  
 

Επισημαίνει το ως άνω σωματείο ότι, το Ζηρίνειο αποτελεί ένα από τα ιστορικότερα στάδια 

κλασικού αθλητισμού και από τα λίγα, πλέον, στάδια - προπονητήρια στίβου στην Αττική. 

Σημειωτέο ότι, το ανωτέρω στάδιο προορίζεται κατεξοχήν για την υποστήριξη του μαζικού 

και σχολικού αθλητισμού, όπως εξ’ άλλου, προβλέπεται από τον εσωτερικό κανονισμό του. 

Είναι, δε, ένα στάδιο, το οποίο στεγάζει δύο μεγάλους και αναγνωρίσιμους συλλόγους 

κλασικού αθλητισμού, που έχουν να επιδείξουν πλήθος διακρίσεων, καθώς, έχουν αναδείξει 

αθλητές υψηλού επιπέδου, με επιφανέστερο όλων, τον Μίλτο Τεντόγλου, χρυσό 

Ολυμπιονίκη του Τόκυο. 
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Το θέμα της παρούσας, ωστόσο, δεν αφορά αποκλειστικά σε αθλητές και σωματεία, αλλά 

και στους πολίτες της Κηφισιάς, όπως και των όμορων Δήμων. Για όλους τους τελευταίους, 

το Ζηρίνειο αποτελεί έναν καταξιωμένο χώρο άθλησης, ενώ καταγράφεται από τον ανωτέρω 

σύλλογο και μια γενικευμένη προσπάθεια διάσωσης του  χαρακτήρα του ιστορικού αυτού 

σταδίου. Το ως άνω σωματείο μαζί με τον Γυμναστικό Σύλλογο Κηφισιάς, που επίσης 

εδρεύει στο Ζηρίνειο, έχουν προσφύγει ήδη στην Δικαιοσύνη και έχουν προβεί σε μια σειρά 

κινήσεων, προκειμένου να αποφευχθούν, τόσο η παραπάνω αναφερόμενη καταδικαστέα 

παρέμβαση, όσο και ο ενδεχόμενος εξοστρακισμός του κλασικού (ερασιτεχνικού) 

αθλητισμού προς όφελος του επαγγελματικού ποδοσφαίρου.  

 

Με δεδομένο ότι, ο Δήμος Κηφισιάς δεν έχει εντός των ορίων του κανένα άλλο στάδιο για 

αθλήματα του στίβου, καταλαβαίνετε ότι η απαξίωση του Ζηρίνειου ως χώρου άθλησης 

αγωνισμάτων στίβου, θα αναγκάσει συλλόγους, σωματεία, αλλά και πολίτες να καταφύγουν 

σε άλλους ιδιωτικούς αθλητικούς χώρους, με ό,τι αυτό σημαίνει για την οικονομική 

επιβάρυνσή τους και την λειτουργική απαξίωση όλων των αθλητικών συλλόγων του 

κλασικού αθλητισμού.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

Τι προτίθεσθε να πράξετε, προκειμένου να ακυρωθεί η παραπάνω καταγγελλόμενη   

καταστροφική για τον κλασικό αθλητισμό ανακατασκευή του «Ζηρίνειου» Δημοτικού Σταδίου 

της Κηφισιάς προς χρήση του κατεξοχήν για το ποδόσφαιρο και να επανέλθει η διαμόρφωση 

των εσωτερικών υπαίθριων χώρων του στην πρότερη κατάσταση, ώστε να μην καταργηθεί 

η χρήση τους ως χώρος φιλοξενίας αθλητικών δραστηριοτήτων κλασικού στίβου, τόσο προς 

εξυπηρέτηση των αθλητικών συλλόγων-σωματείων, όσο και προς εξυπηρέτηση των  

μεμονωμένων πολιτών, που διαμένουν στον Δήμο Κηφισιάς και στους όμορους Δήμους;  

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΗΤΑΣ 

 

 

 




